
Lot 
 

  
1 A Mary Quant macintosh in original bag 

2 2 old enamel signs 

3 A set of old scales with copper pans 

4 A Victorian pine footstool 

5 
2 framed sets of Player's cigarette cards 
 'Cricketers' 

6 A pair of Victorian hand decorated vases 

7 A Set of Victorian brass beam scales 

8 A Maling sandwich tray and 2 vases 

9 An old marble inkstand 

10 A Victorian rosewood tea caddy 

11 A set of 8 enamelled and gilded glasses 

12 A Victorian copper coal scuttle 

13 3 items of cranberry glass 

14 A French jardiniere depicting cherubs 

15 A signed picture of Sir Harry Secombe, 1983 

16 An old mahogany box with sloping front 

17 A butterfly wing tray 

18 4 Victorian meat platters including Mason's 

19 A good mixed lot of brassware 

20 3 glass jars with polished stone lid knobs 

21 A Jointed teddy bear (15") 

22 A carved wood Buddha 

23 A Victorian brass miner's lamp 

24 A Victorian copper warming pan 

25 
An old ceramic tile by Sherwin and Cotton  
tile works, Hanley 

26 
A late 19th century brass temple bell mounted  
on a hardwood frame with wire inlay 

27 2 Victorian stamped pewter tankards 

28 An old mahogany 'Steamship Package Co.,' display shelf 

29 An oil on canvas, sailing boats initialed G D W 1937 

30 
2 framed sets of Player's cigarette cards 'Cries of 
 London' and Ladies of fashion 

31 A 19th century Cavalry hat 

32 An old railway lamp 

33 A Kelly's 1909 Lincolnshire directory 

34 A good piece of cranberry glass 

35 3 pieces of cranberry glass 

36 3 pieces of cranberry glass (small dish has chip) 

37 An old salt glazed tobacco jar (has slight chips round rim) 

38 A small boxed accordian (in good condition) 

39 A good quality spelter art nouveau style mystery clock 

40 A Victorian 14" silver plated candlestick 

41 A Victorian telephone with fabric covered base 

42 A vintage Grundig microphone in original box 

43 8 pairs of Wedgwood 'State Seal' series plaques, boxed 

44 A cased set of fish knives and forks with servers 

45 A signed studio pottery puzzle jug 

46 A pair of brass table lamps with shades 

47 
An oak framed picture of a church with a pocket watch  
movement in the steeple, a/f 

48 An oil on canvas, river scene, signed G D Ewulf, 1937 

49 A Set of Victorian brass beam scales 

50 An early Chinese brass vase 

51 A good old railway lamp 

52 An old metronome 



53 An oak 3 bottle tantalus 

54 
An oak framed picture of a jockey by Steve  
Donoghue 

55 A brass crinoline lady table lamp 

56 An old squeeze box 

57 A quantity of 1950's football programmes 

58 A 1977 Silver jubilee wall mounting telephone 

59 A Victorian sloping front stationary box 

60 
A Victorian mahogany writing box with original 
 inkwells 

61 A signed Peter St. Clair studio glass and one other 

62 A Victorian mahogany cotton reel stand (12") 

63 An old copper samovar 

64 A French bronze vase (signed) 

65 
An old Russian pewter samovar with eagle 
 handles 

66 An old Russian copper jug 

67 An old hand made stage coach 

68 A Set of Victorian brass beam scales 

69 
An Arts and crafts lidded copper and brass 
 coal bin 

70 A studio pottery cat 

71 A pair of bronze fisher men figures 

72 A Victorian oil lamp. 

73 A Bronze pestle and mortar and 3 others 

74 A large 'Cabbage leaf' bowl and a wall pocket 

75 An old oil lamp supported by cherub 

76 A jointed teddy bear  

77 A Concise Household encyclopaedia, illustrated 

78 The bungalow footwarmer' by Denby Stoneware (a/f) 

79 A Triang electric pylon helicopter, boxed 

80 A mixed lot of treen 

81 A large china 'Dulux' dog 

82 A pair of Staffordshire flat back figures 

83 A carved wood cat 

84 A bronze nude figure 

85 A Chinese brass smoothing iron 

86 2 Old walking sticks 

87 A Victorian mahogany tea caddy 

88 A pair of plated jam pots on wood and marble base 

89 A pair of brass wall mounted carriage lamps 

90 A pair of Victorian French brass fire chenet 

91 Approximately 54 pieces of Denby tea and dinner ware 

92 2 volumes of 'The Illustrated war against Russia' 

93 A rare Shelley art vase 

94 A Beswick Toby jug 'Title Deeds' 

95 An oak brass bound butter churn 

96 A pair of Victorian French brass fire chenet 

97 An old enamel boot and shoe sign, 13.5" x 19.5" 

98 3 porcelain trinket boxes 

99 An oriental bronze and enamel vase 

100 A bronze figure entitled 'Captive' 

101 A Victorian oil lamp with cranberry font 

102 39 pieces of Royal Albert Old country roses tea ware 

103 2 old copper trays 

104 An enamel sign 'Old Friends tobacco' 30" x 18" 

105 A Victorian rosewood tea caddy 

106 A large collection of military and other cloth badges 



107 
1 volume 'Illustrations of English and Scottish  
history' 

108 A set of 6 'Moser' wine glasses 

109 A pair of brass candelabra surmounted owls 

110 A pair of 'Moser' wine glasses 

111 3 'Moser' wine glasses 

112 A large jade carving, a/f 

113 A pair of green Wedgwood candlesticks 

114 A Shelley coffee set (one saucer and jug a/f) 

115 A bronze elephant on marble base 

116 2 large volumes of Shakespeare’s works 

117 A quantity of old maps 

118 A bronze horse on a marble base 

119 A Royal Doulton 'IN Vogue' figurine 'Joanne' 

120 
A Coalport 'Ladies of Fashion' figurine, 'Special  
Memories' 

121 
A 1954 Royal Garden party at Buckingham  
Palace invitation and related ephemera 

122 
A Letter from Lady Diana Spencer on Buckingham  
Palace headed paper 

123 A collection of play worn Corgi cars 

124 A collection of play worn Corgi commercial vehicles 

125 
A collection of 1st series yesteryear models  
and others 

126 A collection of play worn Dinky trailers etc 

127 
A collection of play worn Dinky buses including 
 Dunlop etc 

128 
A quantity of German and other items including  
medals 

129 5 pin badges 

130 A Waterman's fountain pen and 2 other items 

131 A Royal Worcester figurine 

132 A Royal Doulton 'Figure of the year 1995' Deborah 

133 A cold painted bronze figure on a marble base 

134 A pair of old 'Islamic' Cloissonne bowls 

135 A Lorna Bailey 'House and Path' dish 

136 A Lorna Bailey catty vase 

137 A Lorna Bailey catty vase 

138 A Lorna bailey vase 

139 A 3 piece clock garniture surmounted cherub 

140 A pair of Staffordshire  figures, children with dogs 

141 7 items of silver plate 

142 A collection of plated condiment items with plastic liners 

143 A small mahogany inlaid rotating book stand 

144 A Lorna Bailey 'Collect 99' vase 

145 A hand coloured print signed Paul Sollman 

146 A pair of Delft vases 

147 A Lorna bailey vase, 118 of 250 

148 A Coalport Golden Age figurine 'Eugenie' 

149 A Royal Doulton figurine 'Winter's day' 

150 A brass Ships's clock on oak plaque 

151 
A Sylvac Horse, a small slide rule, a Lincoln Imp 
 doorknocker and a small tin 

152 A Royal Doulton figurine 'Summer Breeze' 

153 A Royal Worcester figurine, The last Waltz 

154 A Royal Doulton figurine 'Amy' 

155 A Victorian child's magic lantern projector in original box 

156 An Edison Bell phonograph with cylinders 

157 2 framed Chinese plaques 

158 3 old silver plated ladles and a spoon 

159 A cased set of fish servers 

160 A bronze figure on heavy marble base (embossed stamp) 



161 
A 19th Century KSIA (Keswick School of Arts)  
Arts and crafts copper plaque, 15" diameter 

162 An unusual plaster figure of a boy 

163 A heavy bronze figure of a woman 

164 A jointed teddy bear 

165 A 1960's Victory VIP model railways racing set 

166 3 coloured glass perfume bottle 

167 An ormolu and enamel French clock garniture 

168 3 Small Chinese vases 

169 A Porcelain figure (marked prototype) 

170 A Liberty pewter tobacco jar 

171 A brass clock under glass dome 

172 A Victorian opaque glass rolling pin 

173 A mixed lot of retro items including hair drier 

174 A Smith's wall clock 

175 The Handicap race game' in original box (box tatty) 

176 A full size standing tiger 

177 A full size tigress and cub 

178 2 rare white Corgi 'Man from Uncle' cars 

179 A 'Yelray' hot water bottle as a penguin 

180 A Martin Brothers grotesque Wally bird tobacco jar 

181 
A rare sepia print of 'Craiganour', Derby winner 
 1913 but disqualified 

182 
A rare sepia print of 'Pietri', winner of Gimerack 
 stakes 1910, with owner, trainer and jockey 

183 
A rare sepia print of 'Tagalie', winner of 1000  
guineas and Derby 1912,  with owner, trainer  
and jockey 

184 
A large oil on canvas 'Tea Clipper' signed J. F. 
 Lemmems? 

185 An oil on canvas, Venetian scene 

186 
A rare copper engraving by Jacques Callot  
1592 -1635, Two women 

187 
A rare copper engraving by Jacques Callot  
1592 -1635, Two cloaked men 

188 A pencil and watercolour study of a girl by Ambrose McEvoy 

189 
A pencil and watercolour study of a standing nude by  
Dame Ethel Walker, 1861-1951 

190 
A fien 19th century French school watercolour of a 
 maiden with begging spaniel 

191 
A 19th century watercolour of country cottages  
signed Alfred Ashdown Box 

192 A marine watercolour circa 1900-1930 signed Aubry Ramus 

193 A Victorian watercolour ' On The Humber' signed J Hooper 

194 A Victorian watercolour, Lake scene, signed but indistinct 

195 
An oil on canvas still lfe bearing the signature of Henri  
Jean Fantin-Lataur, 1836-1904 

196 
A Regency barometer inlaid with mother of pearl  
and marked Augustino Maspoll, Hill 

197 An oil on canvas of a St. Bernard by Marjorie Cox 

198 A Beatles picture with facsimile signatures 

199 A fine pair of watercolours signed Villa Arson Neice 

200 A Victorian sampler dated 1889 in Birds eye maple frame 

201 An oil on board signed Burnett 

202 A pair of old iron 'torch' wall lights 

203 A pair of Victorian watercolour portraits initialed E J H 

204 
A Victorian Italian oil on canvas 'Peasant girl with guitar'  
signed B. Romanelli 

205 A Victorian sepia wedding photo 

206 An Edwardian nostalgic pritn of a baby by Lilian Rowles 

207 A pair of coaching prints in carved wood frames 

208 A mirror with floral and bird painting in reverse 

209 A pair of mirrors with floral bouquet painting in reverse 

210 A 19th century oil on canvas 'Windsor Castle' signed E Bennett 

211 
An oil on canvas 'Storming the Battlements' signed  
Robert Alexander Hillingford 

212 A 19th century oil on canvas 'Church and cows by river' 

213 An oil on canvas 'Battleship' signed H E Stephens, 1909 

214 
An 18/19th century Italian school oil on canvas 
 signed H Dunatti (36" x 44") 



215 A 19th century oil on canvas 'Village pond scene' 

216 A 17th century silk embroidered picture, a/f 

217 
A pair of 19th century oils on canvas 'Sewing  
and card games' signed F Holyer 

218 
A Victorian watercolour 'Sundown Landscape' 
 signed E Hargitt (1835-1895) 

219 
An oil on board 'Bridge over river' signed John  
Falconer Slater (1857-1937) 

220 
A good old painting on wooden panel attributed to 
 Hendrick Goltius (Italian) 

221 
A pair of original etchings, Loch Katrine by Henry  
G Walker 

222 A Picture of Adolph Hitler 

223 An enamel Wills Gold Flake sign 

224 An old enamel 'no spitting' sign 

225 2 British rail plastic panels 

226 A framed print and one other 

227 A print entitled Morning mist 

228 A large 19th Century watercolour 'Fishing on River' 

229 A pine framed Punch print 

230 
A large Victorian watercolour 'Female figures in  
field' signed F Beswick 1884 

231 A Victorian oak framed tapestry 

232 
2 humorous prints 'Eddie the Eagle' by Danny  
Byrne 

233 A set of 4 hunting prints 

234 A Wooden British rail sign 

235 A signed Lorna Bailey watercolour 

236 2 gilt framed middle eastern scenes 

237 A set of 4 hunting prints 

238 A Victorian nostalgic print of Little Jack Horner 

239 
A large framed mixed media picture of 'Steamship,  
City of Paris' 

240 A pair of fashion prints 

241 A silver plated table centrepiece 

242 A pair of 20th century silver plated wine coasters 

243 A silver plated claret jug 

244 A silver plated cruet as a vintage car 

245 4 Adam style cruet items with blue glass liners (ship in bottle) 

246 A pair of good quality silver plated on EPNS trays 

247 A pair of star cut glass inkwells with plated tops 

248 A 3 piece silver plated tea set 

249 A silver plated framed plaque of Madonna and child 

250 A large jug with silver plated top and handle 

251 A large pottery sherry barrel with tap 

252 60 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware 

253 A Troika 'coffin' vase, 17cm 

254 A Victorian bisque musician figure 

255 2 Royal Doulton figurines 'Kirsty' and 'Linda' both a/f 

256 A Royal Crown Derby cat a/f and 5 Oriental items 

257 A G.W.R. iron fender 

258 An Arts and Crafts copper kettle on stand 

259 A Royal Doulton pretty ladies figurine 'Hannah' 

260 
A Beswick Alice series White Rabbit and a Royal  
Albert Beatrix Potter Benjamin Rabbit 

261 
2 Royal Doulton Brambley Edge Figures and a  
Beatrix Potter 'Samuel Whiskers' figure 

262 A Kevin Francis 'Dancing Nymph' figurine, 152 of 500 

263 8 Royal Doulton Brambley Edge figures 

264 A brass telescope 

265 2 pairs of Georgian brass candlesticks 

266 A pair of old horns 

267 An old horn. 

268 A large old Stilton dome a/f 



269 2 leather cased binoculars 

270 A quantity of old tools including Stanley plane 

271 A quantity of old wood and plaster items 

272 2 old top hats 

273 Taxidermy - A cased Pike 

274 A quantity of model railway carriages, track etc 

275 
A pair of Poole pottery bird plaques by Barbara 
 Lindsey Adams and a Poole badger 

276 A large carnival glass bowl 

277 A cut glass wine barrel with 6 glasses 

278 A cut glass spill vase on mirror base 

279 A Victorian Uranium glass spill vase 

280 2 pieces of Victorian uranium glass 

281 A Victorian vaseline glass trumpet vase 

282 A Victorian vaseline glass dish 

283 A Victorian vaseline glass posy vase 

284 A Victorian blue satin glass jug 

285 A Victorian pink satin glass vase 

286 
A 'Moorland' Staffordshire lidded bowl, 'JAZZ' by 
 Dean Sherwin 

287 A Victorian cranberry glass oil lamp 

288 A 1950's Chad Valley Muffin the Mule tea set 

289 
A 3 drawer telescope marked Britannic BC Co., Ltd.,  
England 

290 A good pair of silver plated wine coasters 

291 A Vintage Smith's car clock 

292 A Victorian silver plated chamber candlestick 

293 A Royal Doulton figurine 'Faithfull Friend' 

294 A Royal Doulton figurine 'My first Friend' 

295 A Royal Doulton figurine 'Welcome' 

296 A Royal Doulton figurine 'Buddies' 

297 A Royal Doulton figurine 'Mother's helper' 

298 
2 Wade members club figures, Peter pan and Dick  
Whittington' 

299 
2 Wade members club figures, 'Wind in the Willows toad  
and Baby' 

300 A superb Minton comport circa 1830-1840 

301 A 3 piece hall marked silver tea set, 1914-195, 480gms 

302 A gold cross on chain 

303 An glass dish overlaid with silver 

304 A Lyre shaped porcelain and gilt clock 

305 A collection of Masonic silver and enamel medals 

306 2 bone medicine spoons and a Mauchlin ware item 

307 3 hall marked silver swans (2 a/f) 

308 A collection of Masonic enamel medals 

309 A 19th century brass and wood lace bobbin 

310 2 Popeye cars and a Noddy car 

311 A pair of bronze wall mirrors 

312 A Victorian uranium glass cake stand 

313 A Deco green glass comport supported by the 3 Graces 

314 An Art Deco trinket set depicting mermaids 

315 An 18ct gold ring set diamonds 

316 4 silver handled items 

317 
2 silver plate salts with liners (1 chipped), 2 dishes and a 
 sugar basket 

318 A silver full hunter pocket watch and 2 other silver items 

319 A Victorian mahogany cased compass 

320 A hand painted miniature portrait 

321 A hand painted miniature on celluloid in good brass frame 

322 A hand painted miniature on celluloid in good brass frame 



323 2 Scottish dirks (one with large gemstone) 

324 A Victorian tortoise 

325 
A bronze Art deco cigarette box/lighter with engine 
 turned sides 

326 
A Royal Green Jackets 4th Battalion 1981 copper 
 wall plaque 

327 A Gent's Roamer wrist watch 

328 A Wemyss conserve jar 

329 A silver topped bottle (marks worn) 

330 A silver topped hair pot 

331 An 18ct  gold ring set 1ct diamonds (6 stones) 

332 
An 18ct white gold necklace set topaz, diamonds  
and pink sapphire 

333 An 18ct gold pendant set diamond 

334 An 18ct white gold dragonfly brooch set diamonds 

335 An old cut diamond frog brooch with ruby eyes 

336 
A 14ct gold heart shaped pendant on 9ct gold  
chain 

337 A 9ct gold aqua and diamond bracelet 

338 An 18ct gold necklace set 3ct of diamonds 

339 A gold South African coin 

340 A 1.7ct diamond solitaire ring in platinum mount 

341 A platinum brooch set with 4ct of diamonds 

342 
An 18ct white gold ring set diamonds and central 
 sapphire 

343 An early French carriage clock (working) 

344 An old horn cup 

345 
A double screw brass and bone corkscrew and 
 pair of nutcrackers 

346 
A small German doll with open mouth marked  
Armand Marseille 

347 A pair of hall marked silver candelabra 

348 A silver handled baton 

349 A pair of Victorian Royal Worcester jugs 

350 
A Dinky Foden Regent tanker (missing tin plate end cover  
on tank) 

351 A Shorter cockerel teapot 

352 An old bone handled  corkscrew 

353 A pair of hall marked silver coasters 

354 A hall marked silver caddy spoon 

355 A rare cold painted bronze eagle car mascot 

356 A Gent's Baronet automatic 25 jewel wrist watch 

357 
2 hall marked silver hip flasks, scissors, thimble and  
pewter flask 

358 3 WW! Medals 

359 A pair of silver topped perfume bottles 

360 A pair of silver candlesticks, Birmingham 1946 

361 A pair of silver spill vases, Birmingham 1909 

362 2 pairs of silver napkin rings 

363 A silver cigarette box 

364 A silver pepper shaker 

365 A silver and tortoise shell perpetual calendar 

366 A silver sugar caster, London 1912 

367 A pair of silver candlesticks and a silver toast rack 

368 5 items of silver including bon bon dish 

369 A continental silver model of a 'Dhow' on stand 

370 A silver photo frame 

371 An R.A.F. 50th anniversary (1978) silver salver 

372 A silver trinket box, Birmingham 1912 

373 A silver and tortoise shell clock 

374 A silver bowl, Birmingham 1909, approx. 400gms 

375 A silver Bon Bon dish, London 1930, approx. 200gms 

376 A pair of silver vases, Birmingham 1936 



377 
A silver bon bon dish, maker HA Sheffield, approx. 
 140gms 

378 
A Silver bon bon dish, Birmingham 1862, Approx.  
130gms 

379 A silver sugar bowl, London 1909, approx. 270gms 

380 A Silver bowl, London 1909, Approx. 500gms 

381 A silver bowling ball trophy on plated stand 

382 A silver comport, London 1920, Approx. 480gms 

383 A silver bowl, Birmingham 1946, approx. 500gms 

384 A pre 19th century Japanese brass page turner 

385 
An early 19th century boxwood figure of a  
warrior with dragon, signed (slight a/f) 

386 
An ivory Meiji period Okimono man with basket 
 of fruit and leaves 

387 
An early 19th century ivory Okimono man with 
 a lady on his shoulders 

388 A 19th century ivory Japanese inro 

389 A 19th century ivory netsuke group 

390 
An Ivory Meiji period ball netsuke with signature 
 on base 

391 A pair of 19th century ivory dogs of Fu 

392 A late 19th century brass trader with dog of Fu 

393 
An ivory pill box and a letter opener with William  
Tell on handle 

394 A Victorian mother of pearl tea caddy 

395 
A Victorian tortoise shell trinket box inlaid with 
 silver 

396 A rare pair of boot pullers in case shaped as a leg 

397 A large seal and parchment 

398 A copy of Hitler's Mein Kampf and a photo of Hitler 

399 
A 1943 letter on Downing street paper from  
Clementine Churchill in relation to funds raised  
for Russian soldiers 

400 3 good old stable belts 

401 A cased set of Royal Artillary badges 

402 A Cased set of Machine gun corps badges 

403 A cased set of Royal Artillary and Cavalry badges 

404 A Grenadier guards officer's cap (approx. 6.7/8") 

405 An R.A.O.B. Singapore medal, Imperial lodge 

406 A good conduct medal and one other 

407 A collection of medals 

408 4 9ct gold wrist chains 

409 A 9ct gold bracelet set garnets 

410 2 18ct gold rings 

411 A 9ct gold ring set 3 brilliant cut diamonds (approx. 0.50ct) 

412 A 9ct gold bracelet. 

413 An 18ct gold solitaire ring 

414 8 gold rings 

415 A quantity of scrap gold 

416 A gold charm bracelet 

417 A 9ct gold Horse shoe stick pin 

418 A yellow metal (poss. 15ct gold) bracelet set diamonds 

419 A Baguette brilliant white gold ring 

420 A half eternity ring 

421 
A 14ct white gold ring set sapphire of good colour 
 surrounded by baguette and brilliants 

422 A silver bangle 

423 A gold neck chain, 13gms 

424 A silver pendant 

425 A gold Zenith ladies wrist watch 

426 A heavy link silver bracelet, 82gms 

427 A silver locket 

428 A silver cross on chain 

429 An 18ct gold angle form diamond ring (1ct of diamonds) 

430 A gold ring set opals 



431 A gold cluster ring 

432 A silver ring set purple stone 

433 A pair of 9ct gold earrings 

434 A 9ct gold ring set diamonds 

435 A silver bracelet 

436 A 9ct gold ring set purple stone 

437 
A platinum and diamond solitaire ring 
 (estimated 1.71ct) 

438 
An 18ct white gold  ring set diamonds (70pts)  
with central oval 'Obsidion?' stone 

439 
An 18ct white gold and platinum ring set diamonds 
 (50pts) with central ruby 

440 
A Miniature silver pin cushion as a bird, 
 1907/08 

441 An old gold wristwatch 

442 3 coral necklaces 

443 A heavy silver chain 

444 A wrist watch 

445 
A quantity of brooches, a crystal necklace and  
a pair of earrings 

446 A silver spoon 

447 A white metal figure of a child with dog 

448 A rare vintage touch tip lighter as a football boot 

449 An old brass hare 

450 A miniature rick shaw, ox cart and 2 other items 

451 2 Victorian photo frames, a hat pin stand and a tray 

452 
2 19th century ivory photo frames, one missing 
 back plate 

453 A compact, silver bangle and crystal necklace 

454 2 vintage cricket balls 

455 A vintage cricket ball 

456 16 Commemorative medalions, Victoria to George 

457 A quantity of medals, badges and coins etc 

458 A quantity of medalions and fobs, some silver 

459 3 Roman coins and a re-strike? 

460 An album of old coins 

461 A 1968 Blue Peter badge with accompanying letter 

462 A Staffordshire Pastille burner 

463 A small engraved ruby glass tankard 

464 5 old £1 notes and a quantity of old 5p pieces 

465 A pocket watch marked Kay Worcester 

466 A Bulova quartz watch 

467 A 9ct gold accurist wrist watch 

468 A gold wrist watch 

469 A Half Hunter pocket watch 

470 A Certina Automatic packet watch 

471 A Gucci wrist watch 

472 A small brass carriage clock 

473 A small engraved brass carriage clock 

474 A small ornate brass carriage clock 

475 A brass carriage clock, Morrill and Hilton, Huntingdon 

476 A brass carriage clock. 

477 A brass and enamel carriage clock, missing bell 

478 An early brass compass 

479 A 1950's New Hudson Bicycles Advertising price sign 

480 3 Netsukes 

481 3 Netsukes 

482 3 Netsukes 

483 3 Netsukes 

484 3 Netsukes 



485 3 costume jewellery bracelets 

486 A box of brooches 

487 A bag of costume jewellery 

488 A jewel box and contents including some silver 

489 A Victorian bronze 'owl' oil lamp with shade 

490 A Beswick horse and rider 

491 A pair of Victorian hand painted vases, 1 a/f 

492 
A Mini globe, playing card trump maker and 
 small ball 

493 
An old Chinese terracotta teapot and a miniature 
 example 

494 A pair of heavy metal figures, Knight and Viking 

495 A quantity of Wade Whimsies 

496 A quantity of Wade Whimsies 

497 A set of 6 silver handles knives and 3 other items 

498 A quantity of crystal animals 

499 An Owl tape measure 

500 A snuff box depicting Wellington 

501 A large coin 

502 A signed of the Zodiac compass 

503 A brass framed picture of mother and children 

504 
2 WW1 medals for 2nd Lt. A Betton and 5 other  
medals 

505 A quantity of old tins 

506 2 autograph books and 2 old photo albums 

507 
An album with in excess of 100 German bank  
notes 

508 
6 folders of bank notes and some loose 
 including German, Russian, Polish etc 

509 A quantity of stamp reference books 

510 2 albums of stamps and 4 empty albums 

511 4 penny red stamps on envelopes 

512 A large box of stamps and stamped envelopes 

513 An album of old greeting cards 

514 An album of postcards 

515 A box of cigarette cards including Wills Nelson 

516 
A 1937 Mein Kampf, A 1929-39 Service book and 
 relating photo's 

517 2 old tooth paste pots, 1 a/f 

518 An Edwardian child's inlaid chair and toy zebra 

519 A Nazi Flag 

520 An album a stamps and quantity of first day covers 

521 2 silver plated tea sets (missing 1 sugar bowl) 

522 A pair of Staffordshire greyhounds 

523 A tall spelter figure lamp signed Aug Moreau 

524 An unusual carved chair 

525 A Bristol blue glass walking cane 

526 A 3 graces figure a/f and 2 others 

527 A 3 bottle tantalus 

528 A large bronze bust 

529 Children's Golden Tales' and 4 other books 

530 A Chinese famille rose vase 

531 A silver plated tiger 

532 An ormolu and marble Cherub standard lamp 

533 A Victorian mahogany piano stool 

534 A German motoring card book 

535 An inlaid tissue box holder and an inlaid pen box 

536 A pink glass epergne 

537 A brass ceiling light 

538 A brass ceiling light 



539 A brass ceiling light 

540 A quantity of Cliff Richard photo's 

541 A Victorian inlaid ladder back chair 

542 An old motorcycle lamp 

543 An Art Deco style cut glass perfume bottle 

544 A brass gun shell made in to a smoker's stand 

545 A Quantity of Mohamed Ali photo's 

546 A Regency inlaid wine cooler 

547 A Vintage Cassell's Baragraph 

548 A brass table lamp 

549 A mahogany rocking chair 

550 A pair of Crown Derby style vase 

551 A pair of table lamps 

552 
2 Framed sets of Player's cigarette cards 
 'Vintage cars' 

553 A pair of Limited Edition signed prints 

554 
7 old maps by John Speede 1620 and a 1790 
 will 

555 A Retro Weltron model 2002 radio 

556 A JVC Videosphere TV and radio 

557 
A Weltron 8 track stereo cassette and radio  
with speakers 

558 A Retro Teleton TV 

559 A vintage Bush radio 

560 A bronze Imp figure 

561 A bronze Imp figure 

562 An oak dresser 

563 A gold decorated tea and coffee set 

564 A WW1 Barr and Stroud rangefinder Mk2 sight 

565 An oak dresser 

566 A wooden wishing well planter 

567 3 Theodolites, tripods and measures 

568 A brass umbrella stand 

569 A Victorian chrome Corinthian column oil lamp 

570 A pair of French brass fire dogs 

571 A bronze figure on plinth 

572 A Sotheby catalogue of Baseball memorabilia 

573 
A cased gilt sacrement set comprising tray, candleholder 
 and jug 

574 A Victorian mahogany tripod table 

575 An oak dining table and 6 chairs 

576 A Royal Albert old country roses tea set (38 pieces) 

577 A Circular marble top table 

578 
A pre war tin plate ride on Mobo snail with original 
 and in good condition 

579 A canteen of cutlery with ivory handles 

580 A mahogany leather top library table 

581 A pair of Oriental style chair 

582 
A Victorian tool box and tools including planes,  
chisels, saws and braces etc/ 

583 
A Victorian tool box and tools including planes,  
chisels, saws and braces etc/ 

584 7 boxed wade figurines 

585 a Wade KP Friars boxed set and others 

586 A Wade happy families set and other including dinosaurs 

587 A quantity of boxed Wade bears and others 

588 
A quantity of Wade puppy dish ornaments and other  
Wade items 

589 A quantity of Wade Whimsies 

590 A quantity of Wade Irish figures etc 

591 A Victorian tripod table 

592 A Dinky Bedford Pullmore transporter and 4 cars 



593 A Red Chesterfield 3 piece suite 

594 A Carved oak corner cupboard 

595 A Grandfather clock case 

596 An oak wall clock 

597 A modern brass faced Grandfather clock 

598 A marquetry inlaid work table in need of attention 

599 A hand painted wall clock 

600 A marquetry inlaid wall clock 

601 A Victorian mahogany Vienna wall clock 

602 A satin wood inlaid barometer 

603 A Victorian wall clock with string inlay 

604 
A mahogany barometer inlaid with mother of 
 pearl and marked  Crosta & Co., Nottingham 

605 A Victorian rosewood wall clock 

606 A Victorian mahogany wall clock 

607 A Victorian wall clock. 

608 An oak wall clock 

609 
An oak Grandfather clock, Rich & Reed  
Chelmsford 

610 
A Carved oak Grandfather clock, John Smith,  
Chester 

611 
A Grandfather clock movement, Thos. Gammon,  
Hereford 

612 A Victorian brass clock under dome 

613 A brass skeleton clock 

614 A Victorian wall clock 

615 A Victorian mahogany corner cupboard 

616 An Italian inlaid table and 6 chairs 

617 
A Victorian blue and white dinner set, G Bros.  
Stoke on Trent, Dipsy pattern 

618 A Cherub bird bath 

619 A marble torchere 

620 A large garden figure of a woman 

621 A Victorian mahogany tip top table 

622 A Decanter and glasses set in rosewood case 

623 A bronze figure on marble base 

624 A small pine chest of drawers 

625 A pair of inlaid bedroom chairs 

626 A mahogany writing desk 

627 
A pair of garden lions 

628 An oak bureau 

629 
2 volumes 'The Life of Our Lord Jesus Christ' by  
J. James Tissot, 1848. In original wooden boxes 

630 A Newnes Motorists touring guide and road maps 

631 
A Book entitled 'Vanishing Craft' by Frank G G Carr  
with drawings by Frank Mason R I 

632 A Britannia book of old maps 

633 An oak framed mirror with brass corners 

634 A carved oak hall table 

635 A Victorian inlaid credenza 

636 A pair of Bisque figures 

637 A cranberry glass epergne 

638 A Grandfather clock case 

639 A Pine 8 day Grandfather clock 

640 An Edwardian elbow chair 

641 
An Edwardian elbow chair 

642 3 kilts, a waistcoat and a jacket 

643 A metamorphic drinks trolley 

644 A D shaped hall table 

645 A Victorian mahogany oval work table 

646 A drum table with chess board top 



647 A pair of satinwood tables 

648 A gilt framed mirror 

649 A Victorian nursing chair 

650 A pine pew 

651 A Pine pew 

652 A Victorian mahogany break front bookcase 

653 A Victorian brass Hink’s standard lamp 

654 A 3 drawer chest 

655 A mahogany card table 

656 A spinning wheel 

657 A set of 4 mahogany chairs 

658 A still life oil on board signed P McVicar 

659 A double bass 

660 A mahogany bed table 

661 A pair of Edwardian arm chairs 

662 A Kidney shaped table with marble top (marble a/f) 

663 A mahogany 4 drawer sideboard 

664 A pair of Royal Dux figurines 

665 A Victorian oak, silver plate and horn desk stand 

666 

A 1999 Porsche boxter Convertible, Reg.  
No. S111 CPW, 2700 ss, 110,000 miles in Dayton 
 yellow, black leather upholstery, CD player, alloy  
wheels, F.S, History, full history of MOT tests, 
 MOT June 2012 

667 A Sinclair C5 

668 A large maple framed print of Queen Victoria 

669 
A Nautical watercolour signed Hilda Littlewood  
1906 

670 
A limited edition print of tigers entitles 
 'Lesson 1' 

671 A Victorian print 'The Squires daughter' 

672 
A mixed media painting of shire horses by  
Prudence Hildotol 

673 A watercolour of Lincoln Cathedral 

674 A Marilyn Monroe poster 

675 
An Early 19th Century marine mixed media ink  
and watercolour painting 

676 2 model cannons 

677 An oak inlaid brass faced Grandfather clock 

678 A carved console shelf 

679 A Victorian pine tool box 

680 An Edwardian inlaid salon suite 

681 A carved oak chair 

682 A mahogany dining table 

683 A small oak gate leg table 

684 A carved oak arm chair 

685 A Queen Anne leg coffee table 

686 A pair of Victorian bone inlaid chairs for restoration 

687 A Victorian shaped loo table top 

688 A mahogany occasional table 

689 A Smoker's bow chair 

690 A Queen Anne leg stool with tapestry top 

691 A brass Marley horse 

692 A 2 drawer painted side table 

693 A drawing of a woman initialed EBJ, 1875 

694 A mahogany inlaid corner chair 

695 A mahogany inlaid corner chair 

696 A mahogany Sutherland table 

697 A large sailing yacht 

698 An inlaid elbow chair 

699 A mahogany balloon back chair 



700 A Victorian mahogany music stand 

701 A framed embroidered panel 'Sites of London' 

702 An oak 'Mouse man' standard lamp 

703 A nest of 3 Mouse man oak tables 

704 A set of 4 Edwardian chairs 

705 A gilt framed river scene signed J T Gilmore 

706 2 unframed nostalgic pictures 

707 A Victorian mahogany clothes horse 

708 A large old trunk 

709 A Satin wood wine cooler 

710 A Victorian barrel organ 

711 A Set of Victorian brass beam scales 

712 A marquetry inlaid cabinet 

713 A pair of signed Chinese scene water colours 

714 A large gilt framed portrait 

715 A Victorian triple combination wardrobe 

716 4 brass wall lights and a lantern 

717 A Victorian mahogany sideboard 

718 A satin wood secretaire bookcase 

719 A sword with snake skin style scabbard 

720 An 1887 Enfield rifle 

721 A rifle marked 'Shaw' Manchester 

722 French tapestry chair 

 


